



В Якутии возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции, пытавшихся скрыть факт смерти мужчины в камере административно-задержанных

Следственными органами Следственного комитета по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении начальника ОВД по Верхневилуйскому району республики и помощника начальника отдела – оперативного дежурного ОВД, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Кроме того, оперативный дежурный подозревается в халатности (ч. 2 ст. 293 УК РФ). Установлено, что 4 января 2010 года помощник оперативного дежурного за совершение административного правонарушения доставил в дежурную часть ОВД и водворил в камеру административно-задержанных мужчину, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. В результате несвоевременного выявления ухудшения состояния здоровья и неоказания медицинской помощи он скончался в помещении камеры. Тело потерпевшего сотрудники дежурной смены вынесли из камеры в коридор отдела внутренних дел и вызвали бригаду скорой медицинской помощи. О произошедшем оперативный дежурный доложил начальнику ОВД, который с целью сокрытия данного происшествия дал указание оперативному дежурному собрать заведомо ложный следственный материал об обнаружении тела задержанного якобы на улице. В настоящее время проводятся мероприятия по установлению всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534883>